

NAVARRA

La Administración bloquea las negociaciones con los sindicatos

LA Administración no ha respondido hasta el momento a las demandas planteadas por las organizaciones sindicales. Con esta actitud demuestra encontrarse muy cómoda en una situación de indefinición que en nada favorece la puesta en marcha de las medidas efectivas que necesita con urgencia el sistema educativo público en nuestra comunidad.

Por un lado, el Departamento de Educación rechaza nuestra propuesta de mantener, hasta un nuevo acuerdo, las condiciones del Pacto para la Calidad del Servicio Educativo, que finalizaba en Agosto de 2005. Esta negativa, además de que produce un vacío de regulación legal en algunos aspectos (itinerancias, derechos sindicales, etc.), deja sin definir los criterios para la elaboración de plantillas para el próximo curso.

Por otro lado, las últimas acciones y propuestas del Departamento, lejos de mejorar las condiciones de los últimos años y de adaptarse a las nuevas necesidades del sistema (Adecuación a la LOE, aumento de la matrícula en los centros públicos, inmigración, convivencia, etc.) suponen un claro retroceso sobre la situación actual.

En los últimos años, la única respuesta de la Administración educativa a los problemas que han generado estas situaciones ha sido el recorte del gasto en educación y la puesta en marcha de proyectos “punteros” que la falta de dotación de nuevos recursos humanos y organizativos y las interminables tareas de diseño y seguimiento burocrático, añadidas a la actividad ordinaria de los centros, condenaba prácticamente al fracaso.

El pasado día 4 de marzo anunciamos nuestra retirada de la Mesa si el Departamento de Educación no establece las condiciones claras para definir un calendario de negociación, y el compromiso de que ésta parta de los acuerdos del último pacto que CC.OO. firmó junto con otras fuerzas sindicales.